
Почему не 
говорят...?

Особая  разновидность шарад



Подбирается слово, которое можно разделить на 
части таким образом, чтобы получилось 
грамматически правильное словосочетание или 
предложение, например: новосёл     нов осёл.
 Затем каждое из входящих в получившееся 
словосочетание слов заменяют на другое, имеющее 
такие же грамматические характеристики и 
ассоциирующееся с исходным по смыслу (синоним, 
антоним и т. п.), например: нов   стар, осёл   ишак. 
Загадка готова.
Предлагается она в такой форме: 
Почему не говорят «стар ишак»?
 Ответ: Потому что говорят «новосёл».



Почему не говорят: волшебник да ты? 

магия



Почему не говорят: потолок сарая?

половина



ел, вертясь?Почему не говорят:

пилюля



Почему не говорят: стегала она?

поролон



Почему не говорят: четыре пса ведь?

трикотаж



Почему не говорят: после шахмат?

долото



Вот и 
поиграли!


